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Úgy érzem, először is hálát kell adjunk Istenünknek, hogy az időjárással is besegített a Sátortábor 
sikerességéhez.
Az idei nyár esős hónapjaival kezdtük a szervezést. Ki kell emeljem, hogy a mozgósítás terén pozitív választ 
és támogatást kaptunk az Orbán Balázs Társaságtól, akik a szórólapjainkat a piknikjükön belépéskor 
mindenkinek kiosztották. Köszönjük szépen a testvéri hozzáállást.
Most meg gratulálok mindenkinek, aki részt vett munkánkban. 
Az anyagi sikerek mellett, amit a pénztáros fog ismertetni, nagy erkölcsi sikernek számít a sok új vendég, és 
azok jó véleménye, és nem utolsó sorban a sok környékbeli nemzettársaink részvétele, akik minden évben 
belépőjükkel támogatják célunkat. A megfeszített munka meghozta gyümölcsét, mely az eddig nem tapasztalt 
sikerben fejeződik ki. Mikor már úgy látszott, hogy nem bírjuk tovább, mindig jött hitünkből a felfrissítő erő, 
legyőzve fáradtságot, fájdalmat. Mindenki odaállt, ahol szükség volt, így láthatatlanná téve az űrt, amit a kis 
létszámunkkal nem tudtunk volna átfedni. Úgy hiszem mindnyájan közelebb kerültünk egymáshoz, mint 
emberek, azzal is, hogy segítettünk egymáson.

Nagyra értékelve munkájukat a közös siker elérésében, köszönetet mondunk: Tamás János és Erzsébet, Jurj 
Katalin, Pendli  István, Márton Géza, Hosszú János, Balog-Sipos Mihály, Diós Szalay Emma, Gödri Erzsébet, 
Nyulas Gyula és Gizella, Bokor Judit és Sándor, Réthi Árpád, v.Terényi Ferenc, Kacsó Béla és Erika, Csiszér 
Miklós, Forrai Zsuzsa, Gáspár és Levente, Máthé Kinga, Bánhegyi Zoltán és Erzsébet, és az ifjú nemzedék 
tagjainak Ifj. Kacsó Erika, Nyulas Arnold, Gödri Nicolas, valamint egy pár segítő vendégnek odaadásukért.

A bevásárlást Nyulas Gyula, Kacsó Béla és Erika, Tamás Erzsébet, Réthi Árpád, Hosszú János, Bánhegyi 
Zoltán és Erzsébet, Diós Szalay Emma végezték el.

A gyerekek műsorában: Ifj. Kacsó Erika, Kiss Csilla, Máthé Kinga, Bánhegyi Erzsébet végzett láthatatlan 
munkát az időjárás közbeszólta miatt.
Kapunál: Réthi Árpád, és v. Terényi Ferenc végezték nagyon jól az új feladatot a csuklószalag bevezetésével.
Kasszánál: Diós Szalay Emmát Gödri Nicolas segítette. Mindnyájuknak köszönjük munkájukat.

A filmvetítést Kacsó Béla végezte nagy lelkesedéssel, aki csak erre a rendezvényre vett vetítőgépet és 
vetítővásznat. Elismeréssel köszönjük hozzáállását. A műsort összeállította Bánhegyi Zoltán. Hálás 
köszönetünket fejezzük ki a Guelph-i Kossuth Népi tánc Csoportnak, Csiszér Zsoltnak, Ifj. Kacsó Erikának, 
Nyulas Arnoldnak, a Hamilton-i Néptánc Együttesnek, a torontoi Kodály Együttesnek a szinvonalas műsor 
megvalósításáért.

Támogatók: Great Mill Enterprice Ltd, Mr. Dairy, Mézesmackó, Bálint Zoltán ( üstök), Görömbei Marika 
(üstök), Pál Edit (reklám), Jurj Katalin és Nyulas Gizella (sütemény), Tamás Erzsébet (tányérok, poharak), 
Kacsó Erika (írópapír), Bánhegyi Zoltán (szórólapok és a program kinyomtatása). Köszönjük támogatásukat.

Természetesen köszönetet kell mondjunk a sok vendégnek, akik nélkül nem tudtuk volna elérni sikerünket. 
Így mindnyájan jogosan érezhetjük, hogy tettünkkel, az egyszerű jelenlétünkkel is támogatjuk a nagy Magyar 
nép, Székely ágának küzdelmét a területi önrendelkezés megvalósítását. Istennek legyen hála érte. 

Bánhegyi Zoltán, elnök


